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Badanie budzetéw gospodarstw domowych.
Dochody w naturze z pracy najemnej BR-05
Wit iiinnnes kwartale 2012 r.
Dzial 1. DANE IDENTYFIKACYJNE GOSPODARSTWA DOMOWEGO
1. Symbol 2. Numer gospo- 3. Numer
wojewodztwa I ‘ darstwa domowego I ‘ ‘ | ‘ ‘ ‘ | ‘ I losowy I ‘ ‘ |

Dziat 2. DOCHODY W NATURZE Z PRACY NAJEMNEJ

Kwestionariusz wypetniamy dla osob, ktére pracujg najemnie lub pracowaty najemnie i sq np. na emeryturze, rencie, w okresie
wypowiedzenia (BR-04, dziat 4, pytanie 1 lub 2, zakre$lono symbol 1).

W pytaniach 1 — 12 prosze zakresli¢/wpisa¢ odpowiedni symbol, a nastepnie postepowac zgodnie z poleceniami.

1. Czy ktos z czlonkéw Pana/Pani gospodarstwa domowego korzystat w kwartale badania * tak 1

z ulgowych lub bezptatnych ustug transportowych zapewnionych przez pracodawce? )
® nie 2 — pyt. 2

Jesli wybrano odpowiedz tak, prosze zakresli¢/wpisa¢ odpowiedni symbol rozchodu oraz wypetni¢ kolumny 2 — 6.

Warto$c¢ optacona przez
pracodawce
Liczba 1- podana przez
Czy pracodawca opfacit: Symbol 0s6b Jednostki llos¢ 2 ioiiaiee
yp pract: rozchodu | korzysta- | miary? — Wyszacowana
jacych w zt przez
ankietera
9 —brak wyszaco-
wania
0 1 2 3 4 5 6
Ustugi transportowe — razem 01 X X X X 1
benzyna 02 | 072211 X I
paliwo do
samochodu olej napedowy 03 | 072212 X I
stuzbowego
wykorzystywanego gaz ciekly 04 | 072213 X I
prywatnie:
pozostate 05 | 072214 X I
garaz, miejsce parkingowe dla
samochodu prywatnego w godzinach 06 | 072411 X godz.
pracy
bilety (jednorazowe, .
miesieczne, kolejowe 07 | 073111
kwartalne) na autobusowe
. | przefazdy: (poza miejskimi) | 98 | 073212
> metrem, 09 | 073112
2 | bilety (jednorazowe, tramwajem
miesieczne, autobusem 10 | 073211
kwartalne) na
przejazdy taksowka 11 | 073213
komunikacja mieszanymi
miejska; srodkami 12 | 073511
komunikacji
przejazdy srodkami transportu 13
zaktadowego
14
inne: 15
16

Uwagi ankietera:

¥ Jednostki miary: 1-I; 2-km; 3-szt.; 4 -bilety okresowe w szt.; 5-godz.
W kolumnie 5 brak wartosci dla danego wiersza z zakresu od 02 do 16 oraz zakres$lony lub wpisany symbol w kolumnie 1.




2. Czy ktos z cztonkéw Pana/Pani gospodarstwa domowego korzystat w kwartale badania
z ulgowych lub bezptatnych ustug mieszkaniowych, artykutéw opatowych zapewnionych
przez pracodawce?

o tak

e nie

2 — pyt. 3

Jesli wybrano odpowiedz tak, prosze zakresli¢/wpisa¢ odpowiedni symbol rozchodu i wypetni¢ kolumny 3 — 6.

Wartos¢ optacona przez
pracodawce
Liczba 1- podana przez
. Symbol 0s6b Jednostki s respondenta
Czy pracodawca opfacit: rozchodu | korzysta-|  mi arya) llos¢ 2- wyszacowana
jacych w zt przez
ankietera
9 —brak wyszaco-
wania
0 1 2 3 4 5 6
Wydatki poniesione z tytutu uzytkowania
domu, garazu, miejsca do parkpwama . 01 X X X X 1
zwigzane z pierwszym lub kolejnymi domami —
razem
zaopatrywanie w zimng wode 02 | 044111 X m®
ustugi kanalizacyjne (szambo) 03 | 044311 X m®
zaopatrywanie w wode tacznie
z ustugami kanalizacyjnymi (wypetnic¢ 3
wowczas, jesli wiersze 02 i 03 nie zostaty 04 | 044112 X m
wypetnione)
wywoz nieczystosci (Smieci) 05 | 044211 X X X
koszty zarzadu i administracji
nieruchomoscig — mieszkanie 06 | 044411
koszty zarzadu i administracji
nieruchomoscia — garaz 07 | 044412 X
pozostate ustugi zwigzane
z zamieszkiwaniem (np. konserwacja 08 | 044413 X X X
windy, anteny zbiorczej)
energie elektryczng 09 | 045111 X kWh
gaz ziemny 10 | 045211 X m?
gaz ciekty 11 | 045221 X I
wegiel kamienny 12 | 045411 X kg
koks 13 | 045412 X kg
g | artykuty 3
S | opatowe: drewno opatowe 14 | 045413 X m
2 paliwa ptynne 15 | 045311 X I
pozostate artykuty opatowe | 16 | 045414 X kg
ciepta wode 17 | 045511 X 3
centralne ogrzewanie 18 | 045512 X X X
opfata(-ty) (odstepne) na pierwszego
rzecz wiasciciela lub domu 19 ] 041111 X X X
gtéwnego uzytkownika drugi
poniesiona(-ne) przez drugiego
najemce lub podnajemce |dkole,Jnych 20 | 041211 X X X
za uzytkowanie: omow
optata(-ty) (odstepne) na pierwszym
rzecz wtasciciela lub domem 21 | 041112 X X X
gtéwnego uzytkownika
poniesiona(-ne) przez drugim
najemce lub podnajemce . . .
za uzytkowanie garazu(-zy) 'dlé(r’rl:g%m' 22 | 041212 X X X
lub miejsc do parkowania
zwigzanych z:
23 X
inne: 24 X
25 X

Uwagi ankietera:

@ Jednostki miary: 1-I; 6-m’; 7-kWh; 8-kg.

W kolumnie 5 brak wartosci dla danego wiersza z zakresu od 02 do 25 oraz zakres$lony lub wpisany symbol w kolumnie 1.




3. Czy ktos z cztonkéw Pana/Pani gospodarstwa domowego korzystat w kwartale badania o tak 1
z ulgowych lub bezptatnych ustug opieki zdrowotnej zapewnionych przez pracodawce

(ustugi $wiadczone przez zaktadowa badz pozazaktadowa stuzbe zdrowia)? * nie 2 — pyt. 4
Jesli wybrano odpowiedz tak, prosze zakresli¢/wpisa¢ odpowiedni symbol rozchodu i wypetni¢ kolumny 4 — 6.
Wartos¢ optacona przez
pracodawce
Liczba llogé 1-podana przez
Czv pracodawca oplacit: Symbol 0s6b Jednostki | (liczba ustug, 2 respondenta
yp practt: rozchodu | korzysta- miary z ktorych W - vr\)lilzs;;cowana
j h k .
jacyc skorzystano) ankictera
9 —brak wyszaco-
wania
0 1 2 3 4 5 6
Ustugi z zakresu ochrony zdrowia — razem 1 X X X X 1
ustugi lekarskie 2| 062111 X X
ustugi stomatologiczne 3| 062211 X X
ustugi laboratoriow medycznych
| i pracowni rtg 4| 062311 X X
§- _usiugl medyc_zne pomocnicze 5| 062321 X X
s L medycyny niekonwencjonalnej
6 X X
inne: 7 X X
8 X X
Uwagi ankietera:
4. Czy ktos z cztonkéw Pana/Pani gospodarstwa domowego korzystat w kwartale badania o tak 1
ze stuzbowego telefonu komérkowego w celach prywatnych lub korzystat z optaconego ]
przez pracodawce stacjonarnego telefonu domowego? e nie 2 — pyt. 5

Jesli wybrano odpowiedz tak, prosze zakresli¢/wpisa¢ odpowiedni symbol rozchodu i wypetni¢ kolumny 3 — 6.

Wartos¢ optacona przez
pracodawce
Liczba 1- podana przez
c . Symbol os6b Jednostki s respondenta
zy pracodawca opfacit: rozchodu | korzysta- | miary? llosé 2— wyszacowana
jacych w zt przez
ankietera
9 —brak wyszaco-
wania”
0 1 2 3 4 5 6
Ustugi telekomunikacyjne — razem 1 X X X X 1
rozmowy prywatne ze stuzbowego 2| 083113 X min
telefonu komorkowego )
rozmowy prywatne ze stuzbowego 3| 083111 X min
g | telefonu stacjonarnego )
>
2 | inne (np. abona- 2
ment, potaczenia X
internetowe itp.): X

Uwagi ankietera:

¥ Jednostki miary: 3-szt.; 12-min.
YW kolumnie 5 brak wartosci dla danego wiersza z zakresu od 2 do 8 w pytaniu 3 i od 2 do 6 w pytaniu 4 oraz zakreslony lub wpisany symbol
w kolumnie 1.



5. Czy ktos z cztonkéw Pana/Pani gospodarstwa domowego korzystat w kwartale badania o tak 1
z ulgowych lub bezptatnych wyjazdéw rekreacyjnych i rozrywek kulturalnych zapewnionych

przez pracodawce? ® nie 2 — pyt. 6
Jesli wybrano odpowiedz tak, prosze zakresli¢/wpisa¢ odpowiedni symbol rozchodu oraz wypetni¢ kolumny 2 — 6.
Wartos¢ optacona przez
pracodawce
Liczba llos¢ 1- podana przez
. Symbol | oséb | Jednostki (wykgrzy§ ta- respondenta
Czy pracodawca optacit: rozchodu | korzysta-|  mi arya) nych: zajec, 2— wyszacowana
jacych _godzin, - w zt przez
) biletow, dni) ankietera
9 —brak wyszaco-
wania
0 1 2 3 4 5 6
Wyjazdy rekreacyjne i rozrywki kulturalne — 01 X X X X 1
razem
basen 02
zajecia gimnastyka 03 094111
sportowe: sitownia 04
inne 05
do kina 06 szt.
ilety: 4211
.. bilety do teatru 07 09 szt.
g. wyjazdy krajowe 08 | 096111 dni
z | turystyczne zagraniczne 09 | 096112 dni
turystyka zorganizowana dla dzieci 10 | 096113
(obozy i kolonie)
inne (np. bilety 11
do muzeum, 12
galerii, na
koncert itp.): 13
Uwagi ankietera:
6. Czy ktos z cztonkow Pana/Pani gospodarstwa domowego korzystatl w kwartale badania . tak 1
z ulgowego lub bezptatnego szkolenia/nauki zorganizowanego(-nej)
lub sfinansowanego(-nej) przez pracodawce i przydatnego(-nej) rowniez poza aktualnie .
* nie 2 — pyt. 7
wykonywana praca zawodowa?

Jesli wybrano odpowiedz tak, prosze zakresli¢/wpisac odpowiedni symbol rozchodu i wypetni¢ kolumny 2, 4 — 6.

Wartos¢ optacona przez
pracodawce
Liczba ot 1- podanadprzez
Czy pracodawca opfacit: Symbol 0s6b Jednostki (liczba godzin 2— reii%g;g;
) rozchodu | korzysta- miary K wy
jacych ursu) w zt przez
ankietera
9 —brak wyszaco-
wania”
0 1 2 3 4 5 6
Szkolenia/nauke — razem 1 X X X X 1
szkolenia/ jezykéw obcych 2 X
kursy: komputerowe 3 | 105111 X
z pozostate 4 X
2 | studia 5 | 104111 X X
= 6 X
inne: 7 X
8 X

Uwagi ankietera:

¥ Jednostki miary: 3-szt.; 5-godz.; 9-liczba wejs¢; 10-dni.
Y W kolumnie 5 brak wartosci dla danego wiersza z zakresu od 02 do 13 w pytaniu 5 i od 2 do 8 w pytaniu 6 oraz zakreslony lub wpisany symbol
w kolumnie 1.



7. Czy ktos z cztonkéw Pana/Pani gospodarstwa domowego miat w kwartale badania optacone ¢ tak 1
przez pracodawce ubezpieczenie? e nie 2 — pyt. 8
Jedli wybrano odpowiedz tak, prosze zakreslic/wpisac odpowiedni symbol rozchodu i wypetni¢ kolumny 2, 5 — 6.
Wartos¢ optacona przez
pracodawce
Liczba 1- podanadprztez
Czy pracodawca opfacit: Symbol 0sob Jednostki llos¢ 2 varacowan
yp pract: rozchodu | korzysta-| miary —wyszacowana
jacych w zt przez
ankietera
9 —brak wyszaco-
wania”
0 1 2 3 4 5 6
Ubezpieczenia — razem 1 X X X X 1
ubezpieczenia zwigzane ze zdrowiem
(m.in. ubezpieczenia od nastgpstw 2 | 125311 X X
€ | nieszczesliwych wypadkow)
>
‘; 3 X X
inne: 4 X X
5 X X
Uwagi ankietera:
8. Czy ktos z cztonkéw Pana/Pani gospodarstwa domowego korzystat w kwartale badania o tak 1
z positkéw, napojéw bezalkoholowych itp. zapewnionych przez pracodawce? e nie 2 —pyt. 9

Uwaga:

Nie nalezy wpisywa¢ positkéw/napojéw zapewnionych przez pracodawce ze wzgledu na aktualnie wykonywane czynno$ci stuzbowe, np. wyzywienia
podczas wyjazdu stuzbowego oraz positkdw i napojow dostarczanych przez pracodawce w zwigzku ze szkodliwymi warunkami pracy (np. positki
regeneracyjne). Artykuty te nalezy jednak wpisa¢ w przypadku, gdy zostaly one spozyte przez respondenta lub jego rodzine poza miejscem pracy
(np. w domu).

Jesli wybrano odpowiedz tak, prosze zakresli¢/wpisa¢ odpowiedni symbol rozchodu i wypetni¢ kolumny 2 — 6.

Wartos¢ optacona przez
pracodawce
Liczba 1- podana przez
Czy pracodawca opfacit: Symbol 0s6b Jednostki llos¢ 2 ioiiaies
ypP practt: rozchodu | korzysta- | miary? — Wyszacowana
jacych w zt przez
ankietera
9 —brak wyszaco-
wania”
0 1 2 3 4 5 6
Positki, napoje itp. — razem 01 X X X X 1
obiady 021 111.... szt.
ositki: | j &ni i
p inne (_np. $niadania, 03l 111 szt
kolacje)
woda mineralna 04 | 012211 X I
herbata 05 | 012121 X kg
g kawa 06 | 012111 X kg
> | napoje: | sok owocowy 07 | 012231 X I
2 sok warzywny 08 | 012241 X I
sok owocowo-warzywny 09 | 012999 X I
inne napoje bezalkoholowe | 10 | 012221 X I
11
inne: 12
13

Uwagi ankietera:

¥ Jednostki miary: 1-I; 3-szt.; 8-kg.
Y W kolumnie 5 brak wartosci dla danego wiersza z zakresu od 2 do 5 w pytaniu 7 i od 02 do 13 w pytaniu 8 oraz zakreslony lub wpisany symbol
w kolumnie 1.



praca?

9. Czy ktos z cztonkéw Pana/Pani gospodarstwa domowego otrzymat w kwartale badania od
pracodawcy odziez, obuwie lub inne artykuly, ktére mozna wykorzysta¢ réowniez poza

o tak

e nie

2 — pyt. 10

Jesli wybrano odpowiedz tak, prosze zakresli¢/wpisa¢ odpowiedni symbol rozchodu i wypetni¢ kolumny 3 — 6.

Wartos¢ optacona przez

pracodawce
Liczba 1- podana przez
Czy pracodawca optacit: Symbol 0s6b Jednostki llos¢ 2 iodie
yp practt: rozchodu | korzysta- | miary? — wyszacowana
jacych w zt przez
ankietera
9 —brak wyszaco-
wania
0 1 2 3 4 5 6
Odziez, obuwie i inne artykuty — razem 1 X X X X 1
ubiory z tkanin, damskie 2 | 031221 X szt.
dzianin itp.: meskie 3 | 031211 X szt.
. . damskie 4 | 032121 X para
£ | obuwie: -
> meskie 5 | 032111 X para
2 | inne
(np. fartuchy, 6 X
rekawiczki): 7 X
teczki, torby 8 | 123211 X szt.
Uwagi ankietera:
10. Czy ktos z czlonkéw Pana/Pani gospodarstwa domowego korzystal poza pracg w kwartale o tak 1
badania ze srodkéw czystosci lub pielegnacyjnych zapewnianych przez pracodawce? e nie 2 — pyt. 11

Jedli wybrano odpowiedz tak, prosze zakreslic/wpisac odpowiedni symbol rozchodu i wypetni¢c kolumny 3 — 6.

Wartos$¢ optacona przez

pracodawce
Liczba 1- podana przez
Czy pracodawca opfacit: Symbol oséb Jednostki llo$é 2 respondenta
yp pract: rozchodu | korzysta-| miary? —Wwyszacowana
jacych w zt przez
ankietera
9 —brak wyszaco-
wania”
0 1 2 3 4 5 6
Srodki czystosci lub pielegnacyjne — razem 1 X X X 1
artykuty zwigzane
] ] Z czyszczeniem
$rodki | i utrzymaniem mieszkania 2 | 056111 e
czystosci: | i jego wyposazenia
pozostate srodki
czyszczace 3| 056112 X
g | srodki srodki do higieny osobistej | 4 | 121311 X
2 | pielegna-
P wyroby kosmetyczne
= | cyjne: i perfumeryjne 5| 121312 X
6 X
inne (np.
reczniki): 7 X
8 X

Uwagi ankietera:

¥ Jednostki miary: 3-szt.; 11-para (pytanie 9) i 1-I; 3-szt.; 8-kg (pytanie 10).
W kolumnie 5 brak wartosci dla danego wiersza z zakresu od 2 do 8 w pytaniu 9 i w pytaniu 10 oraz zakreslony lub wpisany symbol w kolumnie 1.




11. Czy ktos z cztonkéw Pana/Pani gospodarstwa domowego otrzymat w kwartale badania
od pracodawcy paczke okolicznosciowa?

o tak

e nie

2 — pyt. 12

Jedli wybrano odpowiedz tak, prosze zakreslic/wpisac odpowiedni symbol rozchodu i wypetni¢ kolumny 3 — 6.

Wartos$¢ optacona przez
pracodawce
Liczba 1- podana przez
Czy pracodawca optacit: Symbol 0s6b Jednostki llos¢ 2 iokiiais
yp pract: rozchodu | korzysta-| miary? —Wwyszacowana
jacych w zt przez
ankietera
9 —brak wyszaco-
wania”
0 1 2 3 4 5 6
Paczke okolicznosciowg — razem 01 X X X 1
wyroby ciastkarskie 02 | 011141 X
wyroby cukiernicze 03 | 011841 X
czekolada 04 | 011831 X
pozostate wyroby cukiernicze 05 | 011861 X
wedliny 06 X
(wpisaé
nazwe 07 X
wyrobu): 08 X kg
09 X
owoce
(wpisa¢ 10 X
nazwe):
¢ 11 X
kawa 12 | 012111 X
herbata 13 | 012121 X
g kakao, czekolada w proszku 14 | 012131 X
g wina 15 | 021211 X
napoje | WYroby spirytusowe 16 | 021111 | X
i likiery
alkoho- -
lowe pozostate napoje 17 | 021221 X
alkoholowe
piwo 18 | 021311 X
zabawki 19 | 093111 X
ksigzki przeznaczone do celow 20 | 095.... X szt
pozazawodowych
kalendarze 21 | 095312 X
22 X
23 X
) 24 X
inne:
25 X
26 X
27 X

Uwagi ankietera:

¥ Jednostki miary: 1-I; 3-szt.; 8-kg.

W kolumnie 5 brak wartosci dla danego wiersza z zakresu od 02 do 27 oraz zakres$lony lub wpisany symbol w kolumnie 1.




12. Czy ktos z czlonkéw Pana/Pani gospodarstwa domowego otrzymat w kwartale badania . tak 1
nieodptatnie lub zakupit po obnizonej cenie wyroby produkowane lub sprzedawane przez
pracodawce albo skorzystal z innego rodzaju doébr lub ustug oferowanych przez .
pracodawce? nie 2 — STOP

Jesli wybrano odpowiedz tak, prosze wpisa¢ nazwe wyrobu lub ustugi, symbol rozchodu, jednostke miary i ilos¢ (lub X, jesli brak)
oraz odpowiednie wartosci.

Jezeli towar lub ustuge gospodarstwo otrzymato catkowicie bezptatnie w kolumnie 6 nalezy wpisac ,0”.

Liczba Kwota
. y Symbol osob Jednostki .. | Wartos¢ rynkowa wydatkowana
Jakie to byly wyroby lub usiugi: rozchodu | korzysta- miarya) llos¢ wyrobu lub ustugi przez
jacych respondenta
0 1 2 3 4 5 6
Razem 1 X X X X
2 X
3 X
e
2> 4 X
2
5 X
6 X

Uwagi ankietera:

¥ Jednostki miary: 1-I; 2-km; 3-szt.; 4-bilety okresowe w szt.; 5-godz.; 6-m" ; 7- kWh; 8-kg; 9-liczba wej$¢; 10-dni; 11-para; 12-min; 13-m.

Sporzadzil(a) (imie i nazwisko ankietera) (data)

'a\l:l?iqe(?t:era I_I'I ‘ I'I ‘ | ‘ I

Sprawdzit(a) (imie i nazwisko inspektora) (data)



